# Пояснительная записка к показателям прогноза социально-экономического развития муниципального образования

г. Белогорск на 2020год и плановый период 2021 и 2022 годов

(в редакции распоряжения Администрации г. Белогорск от 11.10.2019 № 230р)

Прогноз социально-экономического развития муниципального образования г. Белогорск на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов (далее - прогноз) разработан с учётом сценарных условий развития экономики Российской Федерации, исходя из приоритетов и задач, установленных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», прогноза социально-экономического развития Амурской области на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов, итогов социальноэкономического развития города в 2017-2018 годы, предварительной оценки развития в 2019 году, информации о планируемых тенденциях развития на перспективу, представленной организациями И учреждениями города, структурными подразделениями Администрации г. Белогорск.

Прогнозные расчёты осуществлялись по двум сценариям, отражающим возможные изменения внешних условий при сохранении внутренних тенденций развития, а также направления социально-экономического развития муниципального образования.

Консервативный вариант предполагает консервативную оценку темпов экономического роста с учетом возможности ухудшения внешнеэкономических условий.

Базовый вариант отражает основные тенденции и параметры развития экономики при сценарных условиях, характеризующих умеренные оценки темпов экономического роста и внешнеэкономических условий.

Базовый вариант прогноза предполагается в качестве основного для разработки параметров местного бюджета на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.

В соответствии со статьей 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации в пояснительной записке к прогнозу социально-экономического развития приводится сопоставление параметров прогноза с ранее представленными параметрами с указанием причин и факторов прогнозируемых изменений.

#### Население

Численность населения муниципального образования г. Белогорск на 01.01.2019 составила 66282 человека, в том числе городское население — 65809 человек, сельское население — 473 человека. По сравнению с соответствующим периодом предыдущего года численность населения уменьшилась на 0,6 % или на 373 человека.

В 2018 году естественная убыль населения, сложившаяся в результате превышения смертности над рождаемостью, составила 123 человека, уменьшившись по сравнению с 2017 годом на 13 человек.

Миграционный отток населения, обусловленный превышением числа выбывших за пределы Белогорска над числом прибывших на территорию города, составил в 2018 году 250 человек, увеличившись по сравнению с 2017 годом на 124 человека.

В 2020-2022 годы прогнозируется сохранение естественной убыли населения, что обусловлено сохранением тенденции старения населения и вступлением в детородный возраст относительно малочисленного поколения, рождённых в 1990-ые гг.

В прогнозируемом периоде предполагается снижение миграционного оттока населения за счёт реализации на территории города инвестиционных проектов и создания новых рабочих мест.

По прогнозу, к 2022 году численность населения уменьшится до 65550 человек. В связи с уточнением данных статистики по численности населения в 2018 году и динамикой показателя в январе-августе 2019 года, прогноз численности населения незначительно отличается от одобренного ранее.

# Промышленное производство

Промышленность г. Белогорск представлена обрабатывающими производствами и производством и распределением тепловой энергии, газа и воды.

По оперативным данным статистики, в 2018 году объём промышленного производства (отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами крупных и средних организаций города Белогорск) составил 5485,8 млн. рублей, в 17 раз больше по сравнению с 2017 годом, в том числе по видам деятельности:

- обрабатывающие производства 5384,7 млн. рублей, рост в 23 раза к 2017 году;
- обеспечение электрической энергией, газом и паром (производство, передача и распределение пара и горячей воды) 67 млн. рублей, 105,2 % к 2017 году;
- водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений — 34,2 млн. рублей, 143,3 % к 2017 году.

Рост обеспечен увеличением объёмов обрабатывающего производства преимущественно за счёт производства продукции соепереработки ООО «МЭЗ «Амурский».

По оценке, в 2019 году объём отгруженной промышленной продукции увеличится на 2,8 % и составит 5637,0 млн. рублей, индекс промышленного производства к предыдущему году в сопоставимых ценах (с учётом роста цен на товары и услуги) составит 99,5 %, в том числе за счет достигнутой базы 2018 года.

В 2020-2022 годы рост объёма промышленного производства прогнозируется за счёт введения в эксплуатацию новых мощностей и наращивания объёмов производства местными производителями, в том числе резидентами ТОР «Белогорск», в условиях стабилизации экономической ситуации.

По завершению строительства II очереди завода по глубокой переработке сои (плановый ввод объекта - 2019 год) в 2020 году начнется выпуск новых продуктов - соевого белкового изолята и соевой клетчатки.

Согласно прогнозу, объём промышленного производства в 2022 году составит 6625,0 млн. рублей (по базовому варианту), в том числе:

- обрабатывающие производства 6512,4 млн. рублей, 117,3 % к объёму производства 2019 года;
- обеспечение электрической энергией, газом и паром (производство, передача и распределение пара и горячей воды) 80,0 млн. рублей, 115,9 % к уровню 2019 года;
- водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений 32,6 млн. рублей, 181,1 % к объёму 2019 года.

В связи с уточнением данных статистики по объёму отгруженных товаров и выполненных работ по производственным видам деятельности в 2018 году и году и динамикой показателя в январе-августе 2019 года показатели развития по видам деятельности «обрабатывающие производства», «обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» выше представленных ранее. Снижение прогнозных значений по виду деятельности «водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» с ранее одобренными обусловлено характерной сменой хозяйствующими субъектами типа организаций с крупных и средних форм на малые.

#### Сельское хозяйство

Реализация мер, направленных на развитие сельского хозяйства на территории города, осуществлялась в рамках муниципальной программы «Создание условий для развития сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования г. Белогорск».

В 2018 году субсидии на развитие сельского хозяйства получили 28 личных подсобных хозяйств на сумму 131,9 тыс. рублей из средств местного бюджета (в 2017 году - 27 получателей субсидии).

С целью сохранения и увеличения поголовья сельскохозяйственных животных на территории городского округа, в 2019 году запланировано оказание финансовой помощи 29 гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на сумму 150,0 тыс. рублей.

По данным статистики, в 2018 году в хозяйствах всех категорий городского округа по сравнению с 2017 годом увеличилось производство скота

и птицы на убой (в убойном весе) на 2,8 % (146 тонн), производство молока - на 0,3 % (299 тонн), производство яиц - на 37,7 % (1228 тыс. штук).

По данным Амурстата, объём продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий в 2018 году составил 226,5 млн. рублей, 78,6 % в сопоставимой оценке к предыдущему году, за счёт снижения продукции растениеводства (продукция растениеводства - 70,2 %, животноводства - 114,7 %) в связи с неблагоприятными погодными условиями.

По оценке, в 2019 году ожидается получить продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий на сумму 220,0 млн. рублей, индекс производства — 88,8 %. Снижение объёмов производства сельскохозяйственной продукции связано с недобором урожая, вызванного обильными проливными дождями в текущем году.

В среднесрочном периоде рост объёма продукции сельского хозяйства составит по консервативному варианту от 231 млн. рублей в 2020 году до 254,0 млн. рублей в 2022 году, по базовому варианту - от 235,0 млн. рублей до 272,0 млн. рублей соответственно.

Прогнозные показатели развития сельского хозяйства на 2020-2022 годы разрабатывались с учётом погодно-климатических условий, сложившейся ситуации за последние годы и текущий период. Прогноз показателя объёма продукции сельского хозяйства ниже представленного (одобренного) ранее.

# Транспорт и дорожное хозяйство

В 2018 году общая протяжённость автодорог общего пользования местного значения составила 231,6 км. Увеличение значения показателя по сравнению с уровнем 2017 года на 7,2 километров обусловлено безвозмездной передачей в муниципальную собственность дороги «Подъезд к Белогорску» (протяжённость 2,5 км) и ремонтом дороги по ул. Невского (протяжённость 4,7 км).

Удельный вес автомобильных дорог общего пользования с твёрдым покрытием в общей протяжённости автомобильных дорог общего пользования составляет 96 %.

В текущем году общая протяжённость отремонтированных дорог составит порядка 5,3 км. Из областного и местного бюджета на эти цели предусмотрено более 160 млн. рублей.

Развитие дорожной сети г. Белогорска в среднесрочной перспективе предполагается за счёт мероприятий муниципальной программы «Развитие сети автомобильных дорог и объектов транспортной инфраструктуры г.Белогорска». Планируется выполнение работ по благоустройству и содержанию дорог.

# Инвестиции, строительство

Объём инвестиций в основной капитал, осуществляемых организациями на территории муниципалитета (без учёта субъектов малого предпринимательства и объёма инвестиций, не наблюдаемых прямыми

статистическими методами) по итогам 2018 года составил 2305,9 млн. рублей, 120,5 % к 2017 году. Рост обеспечен повышением инвестиционной активности хозяйствующих субъектов.

По итогам 2019 года объём инвестиций в основной капитал крупных и средних организаций города оценочно составит 2500,0 млн. рублей, 108,4 % к 2018 году. Рост инвестиций предполагается в связи со строительством III очереди завода МЭЗ «Амурский».

В прогнозном периоде, в условиях стабилизации макроэкономических условий и улучшения инвестиционного климата, объём инвестиций в основной капитал по консервативному варианту составит от 2620,0 млн. рублей в 2020 году до 2880,0 млн. рублей в 2022 году, по базовому варианту - от 2630,0 млн. рублей до 3000,0 млн. рублей. Прогноз инвестиций на плановый период выше представленного ранее.

Прогноз привлечения инвестиций в основной капитал формировался с учётом освоения капитальных вложений за 2018 год, оценки инвестиционной активности в 2019 году, строительства объектов в рамках реализации инвестиционных проектов ТОР «Белогорск», строительства объектов жилищно-коммунальной и социальной инфраструктуры, с учётом исполнения мероприятий муниципальных программ.

В 2018-2019 годах продолжены мероприятия по строительству, реконструкции и вводу в эксплуатацию объектов социальной сферы. Завершено строительство и введён в эксплуатацию физкультурно-оздоровительный комплекс имени Героя России С. Солнечникова, проведена реконструкция здания тира по ул. Ломоносова, 18.

В IV квартале 2019 года планируется ввод в эксплуатацию нового детского дошкольного учреждения на 170 мест по ул. 10-я Магистральная, завершение ремонтных работ аварийного здания школы № 11.

В сфере жилищного строительства в 2018 году введено в эксплуатацию 14109 кв. метров общей площади жилых домов, что в 2,6 раза больше по сравнению с 2017 годом (в 2017 году — 5445 кв.метров). Активно велось индивидуальное жилищное строительство: индивидуальными застройщиками введено в эксплуатацию 4599 кв.метров жилья, рост в 3 раза по сравнению с 2017 годом (в 2017 году — 1587 кв.метров).

По оценке, в 2019 году объём введенного в эксплуатацию жилья составит 2300 кв. метров, 16,3 % к 2018 году. Снижение объёма строительства жилья обусловлено завершением строительства в рамках региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе с учётом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства, на территории Амурской области в 2013-2019 годах». Исполнение мероприятий региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Амурской области на период 2019-2025 годов» предусмотрено посредством приобретения жилых помещений на вторичном рынке.

В прогнозируемом периоде планируется ввод в действие жилых домов по консервативному варианту до 2 тыс. кв. метров ежегодно, по базовому

варианту прогноза - от 5,3 тыс. кв. метров в 2020 году до 4,2 тыс. кв. метров в 2022 году. Прогноз данного показателя ниже представленного ранее.

# Торговля и услуги населению

Рост цен на товары и услуги за период январь-декабрь 2018 года составил 102,8 % к соответствующему периоду предыдущего года (на уровне аналогичного периода 2017 года).

По итогам 2018 года наблюдается следующая динамика развития потребительского рынка:

- оборот розничной торговли 11055,0 млн. рублей (100,5 % к 2017 году в сопоставимых ценах, с учётом роста цен на товары и услуги);
- оборот общественного питания 575,9 млн. рублей (102,3 % к соответствующему периоду прошлого года в сопоставимых ценах);
- объём бытовых услуг населению 11,6 млн. рублей (95,1 % к 2017 году в сопоставимых ценах, с учётом индекса потребительских цен).

Ожидаемый оборот розничной торговли за 2019 год составит 11620,0 млн. рублей, 100,0 % к 2018 году в сопоставимой оценке.

Оборот общественного питания в 2019 году оценочно составит 602,0 млн. рублей, 99,8 % к 2018 году с учётом индекса потребительских цен.

Прогноз развития розничной торговли и общественного питания на среднесрочный период выше представленного ранее в связи с прогнозируемым равномерным ростом экономики и замедлением инфляции (от 3,8 % в 2019 году до 3,0 % в 2020 году с последующим сохранением в прогнозируемом периоде уровня 4 % по базовому варианту).

По итогам 2019 года ожидается рост объёма бытовых услуг населению до 12,0 млн. рублей, 98,8 % к 2018 году в сопоставимых ценах.

Ожидается, что объём платных (бытовых) услуг к 2022 году достигнет по консервативному варианту - 13,0 млн. рублей, по базовому - 14,0 млн. рублей с индексами физического объёма 100,1-102,1%% соответственно. Прогноз объёма платных услуг выше одобренного ранее.

С целью сохранения положительной тенденции развития потребительского рынка и создания условий для обеспечения жителей города услугами торговли реализуются следующие мероприятия:

- проведение еженедельной «Ярмарки выходного дня» (с мая по октябрь);
- организация мелкорозничной торговли в период проведения праздничных городских мероприятий;
- проведение ежегодной сельскохозяйственной ярмарки;
- выдача разрешений на размещение передвижных нестационарных объектов мелкорозничной торговой сети.

# Труд и занятость

Согласно данным Амурстата, среднесписочная численность работников организаций Белогорска (без учёта субъектов малого предпринимательства)

в 2018 году составила 15293 человека, на 72 человека больше по сравнению с предыдущим годом.

В 2019 году, по оценке, среднесписочная численность работников организаций города составит 15300 человек. Рост предполагается за счёт создания новых рабочих мест в связи с вводом в эксплуатацию II очереди завода по переработке сои, открытием нового дошкольного образовательного учреждения.

В 2022 году данный показатель прогнозируется по консервативному варианту на уровне 15280 человек, по базовому варианту - 15450 человек. Увеличение численности работников организаций в плановом периоде предполагается за счёт реализации инвестиционных проектов в рамках ТОР «Белогорск».

Среднемесячная заработная плата работников предприятий, относящимся к субъектам малого предпринимательства, за 2018 год составила 46589,7 рублей или 108,9 % в сопоставимых ценах (с учетом роста цен на товары и услуги) к 2017 году. По оценке, к концу текущего года данный сложится в размере 49500,0 рублей, соответствующему периоду прошлого года с учётом роста цен на товары и услуги, а к 2022 году достигнет по базовому варианту прогноза 59000,0 рублей. Реальная заработная плата составит 102,5 % к уровню предшествующего года (по базовому варианту).

Прогноз средней по городу заработной платы выше одобренного ранее. Росту заработной платы будет способствовать ежегодное установление минимального размера оплаты труда на федеральном уровне в размере величины прожиточного минимума трудоспособного населения и проведение ежегодной индексации заработной платы работников организаций бюджетной сферы.

Фонд начисленной заработной платы работников организаций, отчитывающихся в статистику, за 2018 год составил 8550,2 млн. рублей, 112,5 % к 2017 году. По прогнозу, фонд заработной платы продолжит увеличиваться с 9088,2 млн. рублей в 2019 году до 10938,6 млн. рублей в 2022 году по базовому варианту.

По информации ГКУ «Центр занятости населения г.Белогорск», численность официально зарегистрированных безработных граждан на 01.01.2019 составила 548 человек (на 126 человек меньше по сравнению с 01.01.2018).

Обстановка на рынке труда в городе на 2019 год и плановые периоды 2020-2022 годов будет оставаться стабильной. Уровень зарегистрированной безработицы на 01.01.2019 года составил 1,4 % от численности трудоспособного населения (на 01.01.2018 - 1,7 %).

По прогнозу, численность зарегистрированных безработных граждан к концу 2019 года составит 540 человек при уровне зарегистрированной безработицы 1,4 % от численности трудоспособного населения.

Прогнозируемая численность безработных, зарегистрированных в службе занятости населения города, в 2020-2022 годы сложится в среднем на уровне

530 человек. Уровень зарегистрированной безработицы в среднем составит 1,4%.

# Развитие социальной сферы

В 2020-2022 годах в городе продолжится развитие отраслей социальной сферы.

В системе *образования* города Белогорск функционируют разные типы образовательных учреждений, оказывающие широкий спектр образовательных услуг.

По состоянию на 01.09.2019 муниципальную систему образования города Белогорск представляют 8 общеобразовательных организаций, из которых 6 реализуют образовательные программы дошкольного образования, и 5 дошкольных учреждений дополнительного образования.

Основными направлениями деятельности органов местного самоуправления в сфере образования являются:

выполнение задач в сфере образования и науки, определенных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»;

реализация мероприятий региональных проектов, действующих в рамках национального проекта «Образование»;

обеспечение реализации плана основных мероприятий, проводимых в рамках Десятилетия детства, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.05.2017 № 240;

обеспечение реализации федеральных государственных образовательных стандартов дошкольного, начального и основного общего образования, в том числе для обучающихся с детей с ограниченными возможностями здоровья;

реализация муниципальной программы «Развитие образования города Белогорск».

Создание условий для устойчивого развития культуры и искусства, сохранение и популяризация историко-культурного наследия города Белогорск, развитие самодеятельного творчества и обеспечение доступности культурных благ являются основными задачами в *сфере культуры*.

На территории г. Белогорск действуют 3 учреждения клубного типа, 2 парка культуры и отдыха, библиотечная система, музей, 2 кинотеатра.

На базе учреждений культуры, подведомственных МКУ «Управление культуры Администрации г. Белогорск», осуществляют деятельность 12 народных коллективов и 52 культурно-досуговых формирования.

По итогам 2018 года Белогорск был признан лучшим городом Амурской области в сфере культуры. В результате деятельности учреждений культуры жители Белогорска обеспечены качественными культурными услугами в виде тематических и театрализованных мероприятий разной степени сложности. В 2018 году культурно-досуговыми мероприятиями было охвачено более 270 тыс. человек (в 2017 году - 218 тыс. человек).

Дальнейшее развитие культуры в среднесрочном периоде будет

проводиться в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие и сохранение культуры и искусства в г. Белогорске». Среди основных направлений в прогнозируемом периоде следующие:

обеспечение сохранности и популяризация историко-культурного наследия;

развитие самодеятельного творчества и культурно-досуговой деятельности;

повышение доступности и качества предоставляемых услуг населению муниципальными учреждениями культуры и дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства.

В среднесрочном периоде запланировано проведение общественно значимых мероприятий: празднование 75-летия Победы в Великой отечественной войне, организация мероприятий, посвященных 160-летию основания города Белогорск, участие во всероссийских культурнообразовательных акциях.

Продолжится развитие *физической культуры и массового спорта*, что является необходимым условием укрепления здоровья граждан, формирования здорового образа жизни населения.

В Белогорске действуют физкультурно-оздоровительный комплекс с универсальным игровым залом и плавательным бассейном, 3 детскоюношеские спортивные школы, 15 спортивных клубов, 3 стадиона, более 40 спортивных залов. В зимний период времени функционируют 14 хоккейных коробок и катков.

Для горожан, желающих систематически заниматься физической культурой, организованы спортивные секции, группы спортивной направленности.

В связи с открытием в 2018 году физкультурно-оздоровительного комплекса имени Героя России Сергея Солнечникова появились новые возможности для занятий спортом, в том числе для лиц с ограниченными физическими возможностями здоровья. В большом и малом бассейнах проводятся занятия по плаванию для детей и взрослых. Спортивные залы физкультурно-оздоровительного комплекса предназначены для соревнований по баскетболу, волейболу, гандболу, мини-футболу, большому и настольному теннису, занятий легкой атлетикой.

Численность занимающихся физкультурой и спортом на территории Белогорска в 2018 году составила 17350 человек, увеличившись по сравнению с 2017 годом на 3990 человек.

В прогнозном периоде сохранится положительная динамика показателей, характеризующих развитие на территории города массовой физической культуры и спорта. Продолжится реализация муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории г. Белогорск», направленной на:

повышение мотивации граждан к регулярным занятиям физической культурой, спортом и ведению здорового образа жизни;

повышение уровня физической подготовленности всех категорий населения;

развитие инфраструктуры физической культуры и спорта.

Прогноз показателей социальной сферы незначительно отличается от прогноза, представленного ранее, и скорректирован в соответствии с уточненными данными статистики, подведомственных учреждений Администрации г. Белогорск, организаций здравоохранения города.

# Пояснительная записка к уточнению прогноза социально-экономического развития муниципального образования города Белогорск на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов

(в редакции распоряжения Администрации г. Белогорск от 25.12.2019 № 292р)

В соответствии с Порядком разработки прогноза социальноэкономического развития муниципального образования г. Белогорск на среднесрочный и долгосрочный периоды, утвержденным постановлением Администрации г. Белогорск от 19.08.2015 № 1527, в одобренный среднесрочный прогноз могут вноситься изменения без изменения периода, на который разрабатывался среднесрочный прогноз.

Изменение среднесрочного прогноза в ходе его составления или рассмотрения проекта местного бюджета влечет за собой изменение основных характеристик проекта местного бюджета.

Корректировка отдельных показателей прогноза социальноэкономического развития муниципального образования города Белогорск на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов (далее — прогноз) произведена с учетом сведений организаций и учреждений города, структурных подразделений Администрации г. Белогорск.

Прогноз показателей раздела «Строительство» уточнен в соответствии с региональной адресной программой «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Амурской области на период 2019-2025 годов» и данными МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации г. Белогорск».

Общая площадь ветхого и аварийного жилищного фонда в 2020 году, по прогнозу, составит 4211,1 кв. метров, в 2021-2022 гг. - 3995,1 кв. метров (по базовому варианту прогноза). Уменьшение прогнозных значений показателя по отношению к 2019 году обусловлено проведением мероприятий по расселению из ветхого и аварийного жилья в рамках региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Амурской области на период 2019-2025 годов».

Общая площадь жилых помещений в среднем на одного жителя в прогнозируемый период 2020-2022 гг. составит от 22,4 % до 22,9 %. Прогноз данного показателя незначительно отличается от одобренного ранее.

По разделу «Инвестиции» прогноз привлечения инвестиций в основной каптал (без субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами) скорректирован с учетом ввода в эксплуатацию ІІ завода по глубокой переработке сои.

В настоящее время ООО «Маслоэкстракционный завод «Амурский» находится в завершающей стадии строительства второй очереди. 17.12.2019 произведен запуск второй очереди производства в тестовом режиме. Ввод в эксплуатацию намечен на I квартал 2020 года. В связи с этим, объем инвестиций в основной капитал по предварительным тогам 2019 года составит 1100,0 млн. рублей.

К 2020 году прогнозируется увеличение объема инвестиций до 2000,0 млн. рублей (по базовому варианту) с последующим сохранением положительной динамики роста к 2022 году до 2500,0 млн. рублей. Темп роста по данному показателю в 2022 году по отношению к 2019 году увеличится в 2,3 раза. Прогноз данного показателя ниже представленного (одобренного) ранее.

В «Развитие сферы» «Доля социальной разделе показатель муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений» приведен в соответствие со значениями показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления г. Белогорск за 2018 год и их планируемыми значениями на 3-летний период в рамках Указа Президента Российской Федерации от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов».